
Sondaj de opinie realizat la nivel național



Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

gen.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat. probabilistic

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 2,9%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada culegerii
08.01.2024 – 22.01.2024

Volumul eșantionului
1150 subiecți 

Metoda culegerii
Față-în-Față (Teren)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai 
degrabă aveți încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În iunie 2024 vor avea loc alegeri pentru Parlamentul European. Dumneavoastră cât de sigur sunteți că veți vota? 
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Altele

SOS România

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Din punctul dumneavoastră de vedere ce partid o să câștige alegerile europarlamentare în România?

Întrebare deschisă
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri europarlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați 
vota?

Din cei 75% care au indicat un partid!Scenariul 1
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Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)
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Alianța Dreapta Unită (USR+PMP+FD)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri europarlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați 
vota?

Din cei 72% care au indicat un partid!Scenariul 2



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ce părere aveți despre Uniunea Europeană?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere viitorul României este în interiorul sau în afara UE?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere cât de important este pentru viitorul României anul 2024, ținând cont de 
faptul că este un an cu 4 tipuri de alegeri?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Anul acesta vor fi 4 tipuri de alegeri - Europarlamentare, Locale, Parlamentare si Prezidențiale. Din punctul 
dumneavoastră de vedere care sunt cele mai importante alegeri de anul acesta?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere cât de importantă ar fi pentru România o reformă administrativ teritorială?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal considerați că este o reușită sau mai degrabă un eșec faptul că România va fi primită în 
Schengen pe cale aeriană și maritimă?
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Președintele României

PSD

Diplomația românească

Marcel Ciolacu

Comisia Europeană

Guvernul României

Din punctul dumneavoastră de vedere cine are principalul merit în deblocarea acestei situații referitoare la 
Schengen?



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere în anul 2024 va reuși România să ducă la capăt procesul pentru a intra în 
Schengen și cu granițele terestre?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Vă rugăm să ne spuneți un ministru al actualului Guvern în care aveți încredere.

Întrebare deschisă
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Altul

Ligia Deca

Marcel Boloș

Cătălin Predoiu

Alexandru Rafila

Sorin Grindeanu

Marcel Ciolacu

Din totalul respondenților care au nominalizat un ministru.
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